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першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
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Моніторинг   освітньо-професійної   програми   «Середня освіта 

(Фізика, інформатика)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 014 Середня освіта (Фізика та астрономія) галузі знань 01 

Освіта/Педагогіка  проведено  згідно  вимог  Положення  про  освітні  

програми в Кам’янець-Подільському національному університеті імені 

Івана Огієнка (нова редакція) та Положення про систему внутрішнього 

забезпечення якості вищої освіти  в  Кам'янець-Подільському  

національному  університеті  імені Івана Огієнка (нова редакція).  

Процес моніторингу освітньо-професійної програми «Середня 

освіта (Фізика, інформатика)» першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізика та астрономія) 

проведено у вересні-листопаді 2023  року. До моніторингу освітньої 

програми залучались здобувачі вищої освіти за освітньо-професійною 

програмою «Середня освіта (Фізика, інформатика)», випускники, 

роботодавці, вчителі фізики та інформатики закладів загальної середньої 

освіти та представники академічної спільноти.  

Моніторинг проводився шляхом проведення анкетування, зустрічей з 

здобувачами ВО, випусниками, роботодавцями та професіоналами-

практиками. Зокрема, учасники моніторингу взяли участь в 

анкетуваннях «Освітня програма очима здобувача», «Анкета 

випускника», «Анкета роботодавця».  15.09.23р. на розширеному засіданні 

кафедри фізики, куди були запрошенні стейкхолдери, відбулося 

обговорення ОПП Середня освіта (Фізика, інформатика) першого 

(бакалаврського) рівня освіти.  

Як засвідчили результати анкетування та обговорення, здобувачі 

вищої освіти у переважній більшості оцінюють освітньо-професійну 

програму на «відмінно». Більшість випускників ОПП «Середня освіта 

(Фізика, інформатика)» вважають, що професія вчителя фізики та 

інформатики затребувана на ринку праці. У процесі вибору майбутньої 

професії орієнтувалися передусім на особисту  думку;  загалом  

задоволені  рівнем  своєї  освіти  для  майбутньої професійної  

діяльності;  оцінюють  діяльність  викладачів  на  «відмінно»  і 

вважають, що вони мають достатньо високий рівень знань, надають 

актуальну інформацію та якісні знання з фаху. Науково-педагогічні 

працівники співпрацюють із здобувачами вищої освіти як під час занять, 

так і поза їх межами, під час консультацій. Разом з тим, випускники 

зауважили, що необхідно приділити більше уваги практичній складовій 

ОПП, урізноманітнити бази практик, продовжити налагоджувати 



 

 

співпрацю з потенційними роботодавцями, адже основною проблемою у 

пошуку роботи вважають відсутність досвіду. 

Групою забезпечення ОП організовано зустрічі зі здобувачами вищої 

освіти, випускниками, стейкхолдерами та працівниками ЗВО, які готують 

спеціалістів за вказаною спеціальністю. Здобувачі вищої освіти 

обговорювали загальні та спеціальні компетентності та результати 

навчання, визначені ОПП. Вказували на результати, які передбачені 

освітньо-професійною програмою і їх важливість для оволодіння 

майбутньою професією. 

Водночас, у процесі обговорення були висловлені окремі 

пропозиції.  

1. Представники академічної спільноти запропонували залучати 

здобувачів ВО до грантових програм, наукових тем та досліджень для 

покращення їхніх професійних вмінь і навичок.  

2. Від роботодавців поступила пропозиція розширити зміст робочої 

програми навчальної дисципліни «Методика навчання фізики» за рахунок 

додавання тем з впровадження НУШ.   

3. Здобувачі ВО запропонували розширити зміст робочої програми 

навчальної дисципліни «Теоретичні основи інформатики» за рахунок 

додавання тем пов’язаних зі штучним інтелектом та використанням його в 

професійній діяльності, а також до каталогу вибіркових дисциплін 

подавати STEM-орієнтовані навчальні дисципліни.  

4. У процесі обговорення ОП випусниками було запропоновано 

залучати до освітнього процесу професіоналів-практиків, експертів в галузі 

середньої освіти (фізика, інформатика) та  представників роботодавців. 

Також випускники зауважили, що необхідно приділити більше уваги 

практичній складовій ОПП, зокрема урізноманітнити бази практик, 

продовжити налагоджувати співпрацю з потенційними роботодавцями, 

адже основною проблемою у пошуку роботи вважають відсутність досвіду. 

5. Під час перегляду ОП (листопад-грудень 2023 р.) галузева 

експертна рада рекомендувала в ОП з розділі придатності 

працевлаштування  відобразити первинні посади відповідно до 

професійних назв робіт за ДК003:2010 

 

Таким чином, проведений моніторинг засвідчив високу оцінку якості 

освітньо-професійної програми Середня освіта (Фізика, інформатика) 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти для спеціальності 014 

Середня освіта (Фізика та астрономія) здобувачами вищої освіти та 

роботодавцями. ОП передбачає якісну підготовку здобувачів вищої освіти, 

які в достатній мірі володіють фаховими навичками та компетентностями, 

необхідними для подальшої професійної діяльності.  

Висловлені здобувачами вищої освіти та роботодавцями пропозиції 

щодо змісту та структури ОП будуть розглядатися керівниками проектних 

груп та групою забезпечення спеціальності при оновленні  та розробці  



 

 

 


